

ДАЛЬНИЙ ВОСТОК

13



Открыли доступ
База отдыха правительства Сахалинской области примет всех

ТАК решили власти региона, посчитавшие, что объект должен использоваться всеми сахалинцами и курильчанами, а не только чиновниками. База отдыха «Уюн» находится в окрестностях Южно-Сахалинска. На ее территории расположены несколько благоустроенных домиков, баня, тренажерный зал и бильярдная. Курировать работу туркомплекса отныне будет агентство по туризму Сахалинской области.

Под свое крыло

Власти Приамурья спасают жилью в Возжаевском гарнизоне



ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ

Александр Пахомов,
Амурская область

Две сотни семей — жители военного городка Возжаевка в Белогорском районе Амурской области — пока остаются в своих квартирах. Их выселение приостановлено.

О ситуации, которая сложилась в Возжаевке, «РГ-Неделя» рассказывала в заметке «Гарнизон навылет», опубликованной в номере от 14 января. В конце прошлого года военное ведомство попросило людей, много лет отдавших армии, освободить служебное жилье, так как у них нет правоустанавливающих документов. А все потому что отсутствовала система учета проживающих в гарнизонных квартирах.

Власти Приамурья вмешались и отправили в Минобороны РФ обращение с просьбой передать 11 домов в селе Возжаевка в ведение муниципа-

литета. Это бы позволило решить две проблемы: жители остались бы в родных стенах и многоэтажки не пришли бы в упадок.

Когда в Возжаевке дислоцировался авиационный полк, для военнослужащих возвели 23 многоквартирных дома. После расформирования части десять из них были брошены, жить там было некому. Со временем их разграбили, и они превратились в развалины.

Почему возник возжаевский вопрос? Оказывается, решено восстановить вертолетный полк и для размещения служивых людей потребуется десять многоквартирных домов.

— Я мог бы понять, если бы в освободившиеся квартиры кого-то сразу заселяли, но ведь это не так. Пустые дома быстро обветшают, — возмущается губернатор Приамурья Александр Козлов. — Я снял на камеру разрушенные многоэтажки в Возжаевке. Это видео я покажу чиновникам Минобороны.

Половина домов в гарнизоне Возжаевка превратилась в руины.

8 февраля глава Приамурья провел переговоры в Москве. По словам Александра Козлова, в течение двух недель будут подготовлены выписки из Росреестра. По ним Минобороны РФ подготовит документы о передаче жилья в собственность муниципалитета. По нежилым помещениям в этих домах решение будет принято после согласования с Восточным военным округом.

ВАЖНО

На встрече в Минобороны РФ обсуждалась судьба других военных городков. В Райчихинске муниципалитету будет передано военное общежитие и два дома. В Серышеве «заморожено» решение о сносе строений, расположенных на территории воинской части, которые принадлежат местным предпринимателям.

Народный бюджет принят

АКЦИЯ

Мэрия Якутска подвела итоги конкурса общественных инициатив «Народный бюджет-2016». Выбирать пришлось почти из трехсот предложенных горожанами проектов, каждый из которых, по мнению авторов, позволит сделать город лучше, красивее, удобнее для проживания.

— С учетом народного голосования на городском портале выбрали 43 проекта. Общая сумма грантов составила около 30 миллионов рублей, — отметил заместитель мэра Георгий Михайлов.

Конкурс проводили в третий раз. В нынешнем году его отли-

чала ярко выраженная социальная направленность. К примеру, восемь отобранных проектов посвящены решению проблем инвалидов и детей, попавших в трудную жизненную ситуацию.

Все одобренные идеи будут реализованы в течение года. Самая дорогая — благоустройство территории одной из школ — потянула на 3,4 миллиона рублей. В большинстве же случаев потребность в казенных средствах ограничивается несколькими сотнями тысяч.

— Изюминка конкурса в том, что авторы проектов должны сами поучаствовать в их воплощении, вложив деньги, материалы или личный труд, — говорит

руководитель отдела по связям с общественностью мэрии города Анжелика Филатова-Донская.

Владимир Таюрский,
Якутск

КСТАТИ

В числе победителей конкурса общественных инициатив второй раз оказался житель села Пригородное Анатолий Сидоров. В прошлом году он выиграл грант на строительство летнего водопровода для «своей» части поселения, а теперь по просьбе односельчан добился выделения 800 тысяч рублей на прокладку трубы вдоль соседних улиц.

Удобный сервис

ПОДРОБНОСТИ

В Хабаровском крае уже более сотни человек подали заявления о назначении пенсии через личный кабинет на сайте ПФР. Им не пришлось делать обязательный визит в клиентскую службу фонда.

Интересно, что прогрессивный электронный формат взаимодействия с ПФР, который был введен в крае прошлым летом, активно используют не только горожане, но и жители районов — Солнечного, Ваннинского, Амурского и даже самого удаленного — Охотского. Для этого всего лишь нужно зарегистрироваться на портале госуслуг и, используя свои логин и пароль, зайти в личный кабинет на сайте ПФР.

Люди в целом довольны работой электронных сервисов Пенсионного фонда.

— Оформлять пенсию мне нужно было в ноябре 2015 года. Но срочно пришлось на три недели уехать в Оренбургскую область. Подруга подсказала, как можно все сделать с домашнего компьютера. Я заполнила несколько строк и буквально через 15 минут получила сообщение, что мое заявление принято. Очень удобно и главное — быстро, — говорит хабаровчанка Мария Мусатова.

Вернувшись домой, женщина с удивлением узнала, что пенсия ей уже назначена.

Александр Форин,
Хабаровский край



Электронные сервисы ПФР
<http://www.pfrf.ru/eservices/>

Ни один льготник не пострадает

ТРАНСПОРТ

Власти Еврейской автономной области сумели договориться с автоперевозчиками региона о сохранении бесплатного проезда федеральных и региональных льготников в общественном транспорте.

Дело в том, что несколько месяцев областная казна не перечисляла перевозчикам положенные суммы.

— С каждым автопредприятием и ИП будет заключено соглашение о поэтапной ликвидации задолженности в течение года. В январе им перевели 8,5 миллиона рублей за декабрь 2015-го. Текущие плате-

жи будут идти без задержек, — сообщила председатель комитета социальной защиты населения правительства ЕАО Александра Филиппова.

По словам главы ведомства, были учтены интересы всех сторон.

Александр Кузнецов, ЕАО

МЕЖДУ ТЕМ

Ранее транспортники, работающие на пассажирских маршрутах в областном центре, собирались прекратить с 8 февраля перевозку льготников по талонам и социальным картам.

Скорая, на вылет!

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

В Приморье приступили к работе новенькие, с иголочки вертолеты санавиации. Первыми рейсами они доставили во Владивосток двух тяжелобольных из поселков Кавалеро и Преображение. По словам медиков, пациенты перенесли полет нормально.

— Оборудование, установленное в вертолетах, позволяет вести наблюдение за показателями жизненно важных функций организма и дает полную картину состояния больного, — говорит и.о. главного врача Центра медицины катастроф Приморья Дмитрий Бондарчук.

Не менее важно и другое преимущество — скорость. Например, полет из Кавалеро занял 70 минут, в то время как на автомобиле пришлось бы потратить около девяти часов. А ведь именно время зачастую становится решающим фактором в борьбе за жизнь.

Санитарные вертолеты базируются в Кавалеро и во Владивостоке. Таким образом, медики могут за час долететь в любую точку Приморья, чтобы оказать экстренную помощь или срочно госпитализировать тяжелого больного в медучреждение краевого центра.

Анна Бондаренко,
Владивосток



ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ПРИМОРСКОГО КРАЯ

Такой вертолет может перевозить тяжелобольного пациента и двух медиков.